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György) lett a magyar bajnok 315,75 hi-
baponttal,  ezüstérmes  Pest  megye  II.  csa-
pata (Juhász Zoltán, Lovas Sándor, Guba-
csi  Gergő)  323,49  hibaponttal,  bronzér-
mes pedig Pest megye I. csapata (ifj. Simon 
József és ifj. Dobrovitz József) 328,85 hi-
baponttal.
Négyes  fogat  kategóriában  a  beutazási  
korlátozások miatt 12 fős volt a mezőny és 
hazai hajtók játszották a főszerepet. A két 
vecsési világbajnok mellé a mezőhegyesiek 
háromszoros  magyar  bajnoka,  Papp  Já-
nos  állhatott  a  képzeletbeli  dobogóra az 
51.  magyar  bajnokságon.  Voltak  megle-
petések is, hisz díjhajtásban Kozári József 
55,44 hibapontos hajtással harmadik lett, 
az  akadályhajtásban  pedig  a  négyes  fo-
gat  mezőnyben  is  induló  Rákóczi  Gergő  
harmadik helyen ért be, és ezzel összetett-
ben negyedik lett. A világbajnok Dobrovitz 
József százszázalékos eredményt mutatott 
fel,  hisz  mindhárom számot  nyerte  maga-
biztosan.  41,23  hibapontos  díjhajtással  
kezdett, több mint 11 hp-os előnyét tovább 
növelte a maratonban, ahol több mint 13 
hp-tal nyert ifj. Dobrovitz előtt, majd a vé-

gén egy verőhibával jött le az akadályhaj-
tó  pályáról  és  összetettben  146,99 hiba-
ponttal  nyert.  Ezzel  megvédte  elmúlt  évi  
elsőségét  és  tizenkettedik  egyéni  magyar  
bajnoki  címét  szerezte,  míg  ifj.  Dobrovitz  
József (177,28 hp) ezüstérmes, Papp János 
(179,64  hp)  bronzérmes  lett.  Csapatver-
senyben a Dobrovitz József, ifj. Dobrovitz 
József, Vida József összeállítású Vecsés SE 
csapata nyert 324,27 hibaponttal, az ezüst-
érmes  a  Kozári  József,  Galbács  Ferenc,  
Tóth-Simon  Sándor  összeállítású  Pest  me-
gye lett (398,62 hp) a bronzérmes pedig 

a  Dél-Alföldi  régió  Papp Jánossal,  Szabó 
Lajossal és Szabó Pállal (428,49 hp).
A Vecsésen rendezett országos bajnokságot 
követően két kapitány véleményére is kíván-
csiak  voltunk,  hisz  az  egyes-  és  a  négyes
fogat-hajtóink, valamint a szakvezetők is a 
világbajnokságra  való  felkészülés  utolsó  
hazai állomásának tekintették a versenyt.
Némedi István, az egyesek szövetségi kapi-
tánya úgy fogalmazott, hogy vegyesek az 
érzelmei és a véleménye is a látottak alap-
ján.  „Ilyen  év  még  sosem  volt  a  sportág  

több mint  ötvenéves történetében – mond-
ta. Az első félév szinte kimaradt, a második 
félév első felében ez a három verseny nem 
igazán hozta fel a világbajnokságra készü-
lő hajtóinkat. Nagy kérdés, hogy az itthoni 
eredmények, pontszámok mire lesznek ele-
gendők  a  világbajnokságon.  Öt  vagy  hat  
hajtóval tervezzük a részvételt, de ki tudja, 
mi  lesz  addig.”  Mindenesetre  hat  hajtót,  
Meskóné Orosz Máriát, Kun Andreát, Lan-
tos Gábort, D’Ess Gábort, Demkó Zsoltot és 
Pál  István  Zoltánt  előzetesen  neveztek,  
majd kiderül a végleges, név szerinti neve-

zés leadásakor,  kik  vállalják és utaznak ki  
közülük a franciaországi Pauba az október 
21–25. között rendezendő egyesfogat-haj-
tó világbajnokságra.
Tóth Tamás, a kettesek és négyesek szövet-
ségi kapitánya a kettesfogat-hajtó váloga-
tott egyetlen tagjának a teljesítményét sem 
érezte  meggyőzőnek,  „de  talán  illúzió  is  
lett volna azt várni ebben a vírusos helyzet-
ben”, mondta. Úgy véli,  hogy a folytatás-
ban elsősorban a fejekben kell  rendet  te-
remteni,  és  ebben  az  évben  kár  is  lenne  
eredményekről álmodni. „Sok jó ló van, ha 
ezekkel  tudatosan  dolgozunk,  akkor  a  
jövő évi világbajnokságra összerakhatunk 
egy  jó  ütőképes  csapatot  Hölle  Martin  
mögé, mellé, de nem lesz könnyű” – fogal-
mazta meg véleményét a látottak alapján.
„A négyeseknél új összetételű csapattal me-
gyünk ki sok-sok kérdőjellel Valkenswaard
ba  a  világbajnokságra.  Sajnos  tudomásul  
kell vennünk, hogy a pénz és a politika min-
dent  felülír  jelen  helyzetben.  Dobrovitz  Jó-
zsefnek ez a tizenkettedik világbajnoksága 
lesz,  ő  most  itt  Vecsésen  jobb  benyomást  
keltett számomra, mint korábban, a két vb-
újoncunknak,  Papp  Jánosnak  és  Vida  Jó-
zsefnek  rutin-  és  tapasztalatszerzés  lesz  a  
vb-s szereplésük” – foglalta össze Tóth Ta-
más.  Mint  fogalmazott,  nekik  inkább  a  
2021-es  Európa-bajnokság  lebeg  a  sze-
mük  előtt  célként.  „Optimista  és  bizakodó  
vagyok a jövőt illetően ebben a kategóriá-
ban, hozzáteszem, a vb-szereplésünket ille-
tően  nincsenek  nagy  elvárásaim  –  Dob
rovitz  József  egyéniben  okozhat  és  okoz-
zon is kellemes meglepetést” – mondta kér-
désünkre a szövetségi kapitány.
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Év elején a lemondásokat követően még 
úgy volt,  hogy a 2020-ra  tervezett  vi-

lágbajnokságokat  2021-ben  rendezik  
meg, de a jövő évi FEI nemzetközi verseny-
naptár annyira zsúfolt lett volna – hisz mint 
ismeretes,  a  Tokióban  2020-ra  tervezett  
nyári  olimpia  megrendezését  is  2021-re  
tette  át  a  Nemzetközi  Olimpiai  Bizottság  
–, hogy végül  csak a fiatal  fogatlovak vi-
lágbajnoksága,  illetve  a  korosztályos  fo-
gathajtó  Európa-bajnoksága  került  át  
2021-re.
A szövetségi kapitányok év elején letették 
a  szakbizottság  asztalára  a  felkészülési  
terveiket, a hajtók is túl voltak a téli  felké-
szülésen,  amikor  derült  égből  villámcsa-
pásként jöttek a korlátozások az élet min-
den  területén  itthon  és  külföldön,  ami  ter-
mészetesen a sportot,  benne a lovasspor-
tunkat is érzékenyen érintette. A hétközna-
pokon  hazai  környezetben  minden  lova-
sunk, hajtónk készült, de a legjobb edzés a 

verseny, és azok csak a második félévben 
indulhattak meg.
Gondban  is  voltak  és  vannak  az  érintett  
szakágak  szövetségi  kapitányai,  hisz  há-
rom verseny alapján mindent át kellett gon-
dolniuk, értékelniük. Végül a versenyzőkkel 
és a fogattulajdonosokkal konzultálva a szak-
ág vezetése arra az álláspontra jutott, hogy 
a Magyar Lovassport Szövetséggel egyez-
tetve zöld utat  enged a két  októberi  világ-
bajnokságra a magyar fogathajtóknak.

Valkenswaard, 
négyes fogatok

19 nemzet 39 fogathajtója nevezett és 11 
nemzet  vesz  részt  a  csapatversenyben  
Valkenswaardban, természetesen a címvé-
dők  is  ott  vannak  a  nevezettek  között  –  
egyéniben az ausztrál Boyd Exell, csapat-
ban az amerikaiak. 

A világbajnokságok 
hónapja
Az FEI eredetileg három fogathajtó világbajnokságot és egy korosztályos 
fogathajtó Európa-bajnokságot szerepeltetett a 2020-as versenynaptárában, 
mielőtt a járvány első hulláma átírt volna mindent. Első körben töröltek minden 
tervezetet,  elsősorban  a  rendezők  visszalépése  miatt,  majd  a  második  
félévben a hullám elcsendesedése után két világbajnokság megrendezését 
engedélyezte a Nemzetközi Lovasszövetség: a jubileumi XXV. Négyesfogat-
hajtó világbajnokságét és a XI. Egyesfogat-hajtó világbajnokságét, előbbit a 
hollandiai Kronenberg visszalépése miatt a szintén holland Valkenswaardban 
október 8–11. között, míg utóbbit az eredeti helyszínen, a franciaországi 
Pauban október 22–25. között. 

István Péter 
(1967–2020)

Ismét gyászolt a fogathajtók közössége: a 
fábiánsebestyéni temetőben családja, ro-
konai, barátai, tisztelői, a fogathajtósport 
képviselőinek sokasága vett végső búcsút 
István Pétertől, a Magyar Lovassport Szö-
vetség  Fogathajtó  Szakágának  elismert  
szakemberétől, nemzetközi bírótól, aki fia-
talon, 53 éves korában távozott közülünk.
A szakág nevében Mondok József elnök 
búcsúzott.  Mint  felidézte,  fogathajtó
sportunk elkötelezett és elismert egyénisé-
ge  volt  István  Péter,  aki  részese  volt  a  
Fábiánsebestyéni Lovasnapok sikeres kor-
szakának. Ott volt és tevékeny részt vállalt 
a  kilencvenes  években  legjobb  barátja,  
pályatársa,  sporttársa,  Tóth Ferenc,  vala-

mint a legendás Benkő Sándor kettesfogat-
hajtók  és  társaik  sikereiben.  Segítette  a  
dél-alföldi  régió,  valamint  a  Csongrád  
megyei fogathajtósport zászlóbontását, a 
megyei, területi versenyek beindulását. 
Az 1999. évi sikeres kecskeméti világbaj-
nokságon tagja volt a Kocsi János és Far-
kas Sándor által vezetett, százszázalékos 
magyar sikert hozó kettesfogat-hajtó világ-
bajnokságot szervező csapatnak. 1996-tól 
versenybíróként segítette a sikert sikerre hal-
mozó sportágunkat. Nemzetközi bíróként 
2007-től  hazai  rendezésű  nemzetközi  
versenyek zsűrijében számos alkalommal 
tevékenykedett és több külföldi versenyre 
kapott meghívást. Szakmai felkészültségét 
elismerték itthon és külföldön egyaránt.
A fiatal fogatlovak világbajnokságán sze-
replő magyar hajtók és a világbajnoksá-
gon részt vevő lovak kiválasztásában, fel-
készítésében  végzett  munkája  nélkül  a  
három  világbajnoki  érem  nem  jött  volna  
össze.  István  Péter  az  elmúlt  három  évti-
zedben munkássága révén beírta nevét a 
magyar lovassport aranykönyvébe, fogal-
mazott Mondok József.

■ 1. A négyesfogat-hajtó ob egyéni dobogósai ❙ 2. A négyesfogat-hajtó ob első három helyezett 
csapata❙ 3. A kettesfogat-hajtó ob első három helyezett csapata
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Tóth Tamás szövetségi kapitány új összeté-
telű  magyar  csapatot  nevezett,  Dobrovitz  
József (Vecsés SE),  Papp János (Mezőhe-
gyesi  Ménes  SE)  és  Vida  József  (Vecsés  
SE) a tagjai. A világbajnoksággal egy idő-
ben,  egy  helyszínen  rendezendő  nemzet-
közi  kettesfogat-hajtó  versenyre  eredeti- 
leg tervezett Hölle Martin, Szabó Roland, 
ifj. Fekete György, Dani Marcell Balázs né-
gyesből csak Hölle Martin nevezését adta 
le  szeptember  21-én  a  rendezőknek,  a  

többiek  visszaléptek,  nem  vállalták  a  jár-
vány  miatti  bizonytalanságot.  Emellett  a  
rendezők  a  világbajnokság  elmaradása  
esetén és az esetleges nevezés utáni vis�-
szalépés  után  komoly  pénzeket  tartottak,  
tartanak vissza. Majdnem úgy néz ki, hogy 
nekik akkor is megéri, ha nem lesz meg a 
világbajnokság  és  a  kiírt  nemzetközi  
kettesfogat-hajtó verseny.
Tóth Tamás érdeklődésünkre elmondta, hogy 
Móró  Lajos  kiválása  –  aki  bejelentette  év  

elején,  hogy befejezte  sportolói  pályafutá-
sát –, Lázár Zoltán sérülése és ifj. Dobrovitz 
József visszalépése érzékeny veszteség, de 
gondolva  a  2021-ben  Budapesten  rende-
zendő  négyesfogat-hajtó  Európa-bajnok-
ságra, nem kockáztathatott  sem ő, sem az 
említett  hajtók.  Ez  az  év  mindenképpen  a  
jövő évi Eb-re és a kettesfogat-hajtók eseté-
ben  a  világbajnokságra  való  felkészülés  
évének indult, és az is lett. „Akik vállalták a 
világbajnokságon  való  részvételt,  azok  
előtt le a kalappal, mert még egyikünk sem 
tudja,  mire  vállalkoztak  –  fogalmazott.  A  
világbajnok Dobrovitz József egyéniben ott 
lehet az elejében, nagy rutinja van, hisz ti-
zenkettedik világbajnoki szereplése lesz az 
idei. Papp János ötször indult fiatal fogatlo-
vak világbajnokságán, de a négyes kategó-
riában vb-újonc lesz, éppúgy, mint Vida Jó-
zsef,  aki  két  éve  kezdte  a  négyesfogat-
hajtást és kitartásának, sok-sok munkájának 
köszönhetően ott  lehet  első világbajnoksá-
gán.  Csapatban  az  első  hatba kerülésünk  
már komoly sikernek számítana, de semmi 
sem  lehetetlen.  A  nemzetközi  kettesfogat-
hajtó  versenyen  esélyesként  induló  Hölle  
Martin ötszörös világbajnokunk a jövő évi  
világbajnokságra  való  felkészülés  félidejé-
ben jó erőfelmérőnek szánja ezt a versenyt” 
– foglalta össze Tóth Tamás.
Az esélyekkel  kapcsolatban úgy számolt,  
hogy bár  egyéniben Boyd Exell  világbaj-
noki  címvédőként  indul,  ráadásul  hazai  
környezetben,  mégsem  nem  lesz  könnyű  
versenye,  mert  ha  a  hollandok  –  Bram  
Chardon,  IJsbrand  Chardon,  Koos  de  
Ronde  –  elkapják  a  fonalat,  okozhatnak  
meglepetést.  Ők egyéni dobogóra is esé-
lyesek  és  csapatban  is  visszaülhetnek  a  
trónra.  Ismeretes,  hogy  az  amerikaiak  
2018-ban meghúzgálták az oroszlán ba-
juszát,  meglepetésre  megnyerték  a  
Tryonban  rendezett  világbajnokságot  a  
2008 óta veretlen hollandok előtt. Csapat-
versenyben az ausztrálok is bejelentkeztek 
a  dobogóra,  de  a  címvédő  amerikaiak  
mellett a belgákkal és a franciákkal is szá-
molni kell. Mi, magyarok egyéniben 2004-
ben  Lázár  Zoltán  révén  szereztük  utolsó  
dobogós helyezésünket, csapatban pedig 
2016-ban  a  hollandiai  Bredában  lett  
ezüstérmes  a  Lázár  Zoltán,  Dobrovitz  Jó-
zsef,  ifj.  Dobrovitz  József  alkotta  magyar  
egység.

Pau, 
egyes fogatok

Az  egyesfogathajtó-sport  történetében  a  
2020-as  évi  lesz  a  tizenegyedik  alkalom,  
hogy  megmérettethetnek  a  világ  legjobb-
jai,  a  franciák  változatlan  helyszínnel  és  
időponttal  Pauban  rendezik  meg  a  világ-
bajnokságot. Némedi István szövetségi ka-
pitány  nincs  és  nem  volt  irigylésre  méltó  
helyzetben,  hisz  nagy  merítési  lehetősége  
neki sem volt. Az egyesfogat-hajtó vb-k tör-
ténetében  magyar  fogathajtók  még  sem  
egyéniben, sem csapatban nem szereztek 
dobogós helyezést. Az eddigi világbajnok-
ságokon 18 magyar indulót jegyeztek fel a 
krónikások.  Egyéniben  a  legjobb  magyar  
eredmény a negyedik világbajnokságán indu-
ló Lantos Gábor nevéhez fűződik, 2008-ban 
ő a 15. helyen végzett, míg csapatban az 
ugyancsak  a  2008-as  világbajnokságon  
elért  10.  helyezés  volt  a  legjobb  magyar  
eredmény, az Lantos Gábor, Szilágyi Zsolt 
és Jámbor Vilmos nevéhez fűződik.
Előzetesen hat hajtó – Meskóné Orosz Má-
ria (1), Lantos Gábor (3), Kun Andrea (2), 
Rondzik Gábor (2), Pál István Zoltán (0) és 
D’Ess Gábor (0) – nevezését adta le a szö-
vetség, a zárójelben lévő szám azt jelenti,  
hogy hány vb-n indult eddig a hajtó.
E  kategória  éremtáblázatain  holland,  né-
met,  finn  hajtók  neveit  láthatjuk  legtöbb-
ször, a legutóbbi vb-n egyéniben a lengyel 
Bartlomiej Kwiatek nyert, míg csapatban a 
hollandok álltak a dobogó tetején.

A világbajnokságokon a legnépesebb me-
zőny  az  egyeseknél  jött  össze  eddig,  és  
várható, hogy ez a tendencia most is foly-
tatódik Pauban. Az esélyekről nehéz előre 
bármit  is  mondani,  hisz  nemcsak  nálunk,  
hanem máshol is kevés verseny volt ebben 
a  kategóriában  is  2020-ban.  Az  biztos,  
hogy ebben a szakágban a komoly múlt-

tal,  hagyományokkal  rendelkező  nemze-
tek hajtói – hollandok, németek, franciák, 
svájciak, lengyelek – közül kerülhetnek ki 
az egyéni és a csapatverseny győztesei és 
dobogós helyezettjei, de a finnek és a své-
dek is okozhatnak meglepetést.
A  magyar  esélyekről  a  kapitány  Némedi  
István  azt  mondta:  „nekem  vegyes  érzel-
meim  vannak,  mennék  is  és  maradnék  is  
ebben a ki tudja, milyen helyzetben, de a 
hajtók  elszántak,  menni  akarnak  a  világ-
bajnokságra, ami nem kis áldozattal jár a 
nagy távolság miatt részükről. Nem tudjuk 
még, hogy valójában hányan indulhatnak 
nemzetenként, eredetileg három plusz egy 
hajtóról volt szó, azután hatról is szólt a hír. 

Valójában a rendező dönti el, hogy hány 
fogatot  fogad a végleges név szerinti  ne-
vezés leadásakor. A versenyzők által is el-
fogadott  pontrendszer  alapján  dől  el,  
hogy a magyar hajtók közül végül ki indul 
Pauban,  ahol  nem  lehet  más  cél,  mint  a  
tisztes helytállás” – fogalmazott.

baraa-press sport

Aktuális

Dr. Fehér Dezső 
gránitdiplomás
A magyar lóversenysport korábbi veze-
tője,  dr.  Fehér  Dezső,  az  állatorvos-tu-
dományok  kandidátusa  újabb  komoly  
elismerést tudhat magáénak: szinte nap-
ra  pontosan  75  esztendővel  ezelőtt,  
1945-ben diplomázott az Állatorvos-tu-
dományi Egyetemen, ennek alkalmából 
a tanévnyitó ünnepségen vette át gránit-
diplomáját.

Hazánk  legidősebb  állatorvosa  szám-
talan megbízatása és feladata mellett a 
magyar  lóversenysport  első  embere  
volt 1971–1990 között a Magyar Ló-
verseny Közös Vállalat igazgatójaként. 
A verhetetlen csodakanca, Kincsem pá-
lyafutását feldolgozó könyvei nem hiá-
nyozhatnak  a  lovat  szerető  emberek  
könyvespolcáról.  Fehér  doktor  életútja  
és  a  sportdiplomáciában  elért  sikerei  
máig  meghatározzák  a  magyar  lóver-
seny-  és  lovassport  pozitív  nemzetközi  
megítélését.  Életpályája  és  szakmai  
életútja követendő példa mindenki szá-
mára.
Gratulálunk  és  további  jó  egészséget  
kívánunk! 

Kincsem Nemzeti Kft. 
– Kincsem Park

■ 1. Dobrovitz Józsefnek ez már a tizenkettedik 
világbajnoksága lesz ❙ 2. Első világbajnokságára 
készül Vida József ❙ 3. Papp János a 
mezőhegyesiek fogatával első négyesfogat-hajtó vi-
lágbajnokságán indul ❙ 4. Lantos Gábornak ez le-
het a negyedik világbajnoki fellépése
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Tóth Tamás szövetségi kapitány új összeté-
telű  magyar  csapatot  nevezett,  Dobrovitz  
József (Vecsés SE),  Papp János (Mezőhe-
gyesi  Ménes  SE)  és  Vida  József  (Vecsés  
SE) a tagjai. A világbajnoksággal egy idő-
ben,  egy  helyszínen  rendezendő  nemzet-
közi  kettesfogat-hajtó  versenyre  eredeti- 
leg tervezett Hölle Martin, Szabó Roland, 
ifj. Fekete György, Dani Marcell Balázs né-
gyesből csak Hölle Martin nevezését adta 
le  szeptember  21-én  a  rendezőknek,  a  

többiek  visszaléptek,  nem  vállalták  a  jár-
vány  miatti  bizonytalanságot.  Emellett  a  
rendezők  a  világbajnokság  elmaradása  
esetén és az esetleges nevezés utáni vis�-
szalépés  után  komoly  pénzeket  tartottak,  
tartanak vissza. Majdnem úgy néz ki, hogy 
nekik akkor is megéri, ha nem lesz meg a 
világbajnokság  és  a  kiírt  nemzetközi  
kettesfogat-hajtó verseny.
Tóth Tamás érdeklődésünkre elmondta, hogy 
Móró  Lajos  kiválása  –  aki  bejelentette  év  

elején,  hogy befejezte  sportolói  pályafutá-
sát –, Lázár Zoltán sérülése és ifj. Dobrovitz 
József visszalépése érzékeny veszteség, de 
gondolva  a  2021-ben  Budapesten  rende-
zendő  négyesfogat-hajtó  Európa-bajnok-
ságra, nem kockáztathatott  sem ő, sem az 
említett  hajtók.  Ez  az  év  mindenképpen  a  
jövő évi Eb-re és a kettesfogat-hajtók eseté-
ben  a  világbajnokságra  való  felkészülés  
évének indult, és az is lett. „Akik vállalták a 
világbajnokságon  való  részvételt,  azok  
előtt le a kalappal, mert még egyikünk sem 
tudja,  mire  vállalkoztak  –  fogalmazott.  A  
világbajnok Dobrovitz József egyéniben ott 
lehet az elejében, nagy rutinja van, hisz ti-
zenkettedik világbajnoki szereplése lesz az 
idei. Papp János ötször indult fiatal fogatlo-
vak világbajnokságán, de a négyes kategó-
riában vb-újonc lesz, éppúgy, mint Vida Jó-
zsef,  aki  két  éve  kezdte  a  négyesfogat-
hajtást és kitartásának, sok-sok munkájának 
köszönhetően ott  lehet  első világbajnoksá-
gán.  Csapatban  az  első  hatba kerülésünk  
már komoly sikernek számítana, de semmi 
sem  lehetetlen.  A  nemzetközi  kettesfogat-
hajtó  versenyen  esélyesként  induló  Hölle  
Martin ötszörös világbajnokunk a jövő évi  
világbajnokságra  való  felkészülés  félidejé-
ben jó erőfelmérőnek szánja ezt a versenyt” 
– foglalta össze Tóth Tamás.
Az esélyekkel  kapcsolatban úgy számolt,  
hogy bár  egyéniben Boyd Exell  világbaj-
noki  címvédőként  indul,  ráadásul  hazai  
környezetben,  mégsem  nem  lesz  könnyű  
versenye,  mert  ha  a  hollandok  –  Bram  
Chardon,  IJsbrand  Chardon,  Koos  de  
Ronde  –  elkapják  a  fonalat,  okozhatnak  
meglepetést.  Ők egyéni dobogóra is esé-
lyesek  és  csapatban  is  visszaülhetnek  a  
trónra.  Ismeretes,  hogy  az  amerikaiak  
2018-ban meghúzgálták az oroszlán ba-
juszát,  meglepetésre  megnyerték  a  
Tryonban  rendezett  világbajnokságot  a  
2008 óta veretlen hollandok előtt. Csapat-
versenyben az ausztrálok is bejelentkeztek 
a  dobogóra,  de  a  címvédő  amerikaiak  
mellett a belgákkal és a franciákkal is szá-
molni kell. Mi, magyarok egyéniben 2004-
ben  Lázár  Zoltán  révén  szereztük  utolsó  
dobogós helyezésünket, csapatban pedig 
2016-ban  a  hollandiai  Bredában  lett  
ezüstérmes  a  Lázár  Zoltán,  Dobrovitz  Jó-
zsef,  ifj.  Dobrovitz  József  alkotta  magyar  
egység.

Pau, 
egyes fogatok

Az  egyesfogathajtó-sport  történetében  a  
2020-as  évi  lesz  a  tizenegyedik  alkalom,  
hogy  megmérettethetnek  a  világ  legjobb-
jai,  a  franciák  változatlan  helyszínnel  és  
időponttal  Pauban  rendezik  meg  a  világ-
bajnokságot. Némedi István szövetségi ka-
pitány  nincs  és  nem  volt  irigylésre  méltó  
helyzetben,  hisz  nagy  merítési  lehetősége  
neki sem volt. Az egyesfogat-hajtó vb-k tör-
ténetében  magyar  fogathajtók  még  sem  
egyéniben, sem csapatban nem szereztek 
dobogós helyezést. Az eddigi világbajnok-
ságokon 18 magyar indulót jegyeztek fel a 
krónikások.  Egyéniben  a  legjobb  magyar  
eredmény a negyedik világbajnokságán indu-
ló Lantos Gábor nevéhez fűződik, 2008-ban 
ő a 15. helyen végzett, míg csapatban az 
ugyancsak  a  2008-as  világbajnokságon  
elért  10.  helyezés  volt  a  legjobb  magyar  
eredmény, az Lantos Gábor, Szilágyi Zsolt 
és Jámbor Vilmos nevéhez fűződik.
Előzetesen hat hajtó – Meskóné Orosz Má-
ria (1), Lantos Gábor (3), Kun Andrea (2), 
Rondzik Gábor (2), Pál István Zoltán (0) és 
D’Ess Gábor (0) – nevezését adta le a szö-
vetség, a zárójelben lévő szám azt jelenti,  
hogy hány vb-n indult eddig a hajtó.
E  kategória  éremtáblázatain  holland,  né-
met,  finn  hajtók  neveit  láthatjuk  legtöbb-
ször, a legutóbbi vb-n egyéniben a lengyel 
Bartlomiej Kwiatek nyert, míg csapatban a 
hollandok álltak a dobogó tetején.

A világbajnokságokon a legnépesebb me-
zőny  az  egyeseknél  jött  össze  eddig,  és  
várható, hogy ez a tendencia most is foly-
tatódik Pauban. Az esélyekről nehéz előre 
bármit  is  mondani,  hisz  nemcsak  nálunk,  
hanem máshol is kevés verseny volt ebben 
a  kategóriában  is  2020-ban.  Az  biztos,  
hogy ebben a szakágban a komoly múlt-

tal,  hagyományokkal  rendelkező  nemze-
tek hajtói – hollandok, németek, franciák, 
svájciak, lengyelek – közül kerülhetnek ki 
az egyéni és a csapatverseny győztesei és 
dobogós helyezettjei, de a finnek és a své-
dek is okozhatnak meglepetést.
A  magyar  esélyekről  a  kapitány  Némedi  
István  azt  mondta:  „nekem  vegyes  érzel-
meim  vannak,  mennék  is  és  maradnék  is  
ebben a ki tudja, milyen helyzetben, de a 
hajtók  elszántak,  menni  akarnak  a  világ-
bajnokságra, ami nem kis áldozattal jár a 
nagy távolság miatt részükről. Nem tudjuk 
még, hogy valójában hányan indulhatnak 
nemzetenként, eredetileg három plusz egy 
hajtóról volt szó, azután hatról is szólt a hír. 

Valójában a rendező dönti el, hogy hány 
fogatot  fogad a végleges név szerinti  ne-
vezés leadásakor. A versenyzők által is el-
fogadott  pontrendszer  alapján  dől  el,  
hogy a magyar hajtók közül végül ki indul 
Pauban,  ahol  nem  lehet  más  cél,  mint  a  
tisztes helytállás” – fogalmazott.
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Aktuális

Dr. Fehér Dezső 
gránitdiplomás
A magyar lóversenysport korábbi veze-
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a tanévnyitó ünnepségen vette át gránit-
diplomáját.
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